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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΗΣ ΑΡ. 9/2016 ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΓΙΑ ΤΗ ΜΙΣΘΩΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ 

                       
Η Οικονοµική Επιτροπή Περιφέρειας Ηπείρου διακηρύσσει µειοδοτική δηµοπρασία 

για την µίσθωση ακινήτου, για τη στέγαση Υπηρεσιών της Π.Ε. Πρέβεζας ήτοι του 
Γραφείου Γεωργικής Ανάπτυξης Καναλλακίου και του Αγροτικού Κτηνιατρείου 
Καναλλακίου της ∆/νσης Αγροτικής Ανάπτυξης και Κτηνιατρικής της Π. Ε. Πρέβεζας.  

Το προσφερόµενο ακίνητο θα πρέπει να έχει συνολική επιφάνεια εκατόν τριάντα 
(130 τ.µ.) περίπου, συµπεριλαµβανοµένων των κύριων, βοηθητικών, κοινοχρήστων και  
αποθηκευτικών χώρων και να πληροί τους σχετικούς όρους της διακήρυξης. 

Η κατάθεση των αιτήσεων εκδήλωσης ενδιαφέροντος συνοδευόµενη από τα 
προβλεπόµενα από τη διακήρυξη δικαιολογητικά, θα γίνει εντός προθεσµίας είκοσι (20) 
ηµερών από τη δηµοσίευση της παρούσας στον τοπικό τύπο (17-08-2016), ήτοι µέχρι και 
την 6η  Σεπτεµβρίου 2016, στο Τµήµα Προµηθειών της ∆/νσης ∆ιοικητικού - Οικονοµικού 
Π.Ε. Πρέβεζας (Σπηλιάδου 8, 2ος Όροφος), τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες.  

Η µειοδοτική δηµοπρασία θα διενεργηθεί ενώπιον της Οικονοµικής Επιτροπής της 
Περιφέρειας Ηπείρου (∆ιοικητήριο - Πλ. Πύρρου 1, Ιωάννινα), σύµφωνα µε τις διατάξεις 
του Π.∆. 242/1996.  

Στην δηµοπρασία θα συµµετέχουν, µετά από σχετική πρόσκληση, οι ενδιαφερόµενοι 
που πληρούν τους όρους της διακήρυξης και τα ακίνητά τους κρίθηκαν κατάλληλα, 
σύµφωνα µε την Έκθεση της Επιτροπής Καταλληλότητας. 

Ενώπιον της Οικονοµικής Επιτροπής, κατατίθεται εγγυητική επιστολή συµµετοχής, 
το ύψος της οποίας ορίζεται σε ποσοστό δέκα τοις εκατό του ορίου προσφοράς, για χρόνο 
µίσθωσης ενός έτους. 

Η εγγυητική επιστολή πρέπει να ισχύει το λιγότερο για χρονικό διάστηµα πέντε 
µηνών, από την ηµεροµηνία διενέργειας του διαγωνισµού. Η Εγγυητική Επιστολή θα 
καταπέσει σε βάρος εκείνου, ο οποίος καλούµενος µετά το τέλος της δηµοπρασίας και την 
κατακύρωσή της να υπογράψει τη σύµβαση, δε θα ανταποκριθεί στη σχετική πρόσκληση 
της Π.Ε. Πρέβεζας. 

Η διάρκεια της µίσθωσης ορίζεται για χρονικό διάστηµα πέντε (5) ετών, δυνάµενη 
να παραταθεί για χρόνο το πολύ ίσο προς τον αρχικώς προβλεπόµενο. Η Π.Ε. Πρέβεζας  
διατηρεί το δικαίωµα να λύσει µονοµερώς τη σύµβαση κατ’ εφαρµογή των διατάξεων του 
Π.∆. 242/1996, το περιεχόµενο των οποίων ορίζεται πλήρως στην οικεία διακήρυξη. 

Πληροφορίες και αντίγραφα της διακήρυξης του διαγωνισµού παρέχονται όλες τις 
εργάσιµες ηµέρες και ώρες από τα γραφεία της ∆/νσης ∆ιοικητικού - Οικονοµικού Π.Ε. 
Πρέβεζας (Σπηλιάδου 8 - 2ος Όροφος, τηλ. 2682 3 60291). 

Το πλήρες κείµενο της παρούσας διακήρυξης παρέχεται, µε ελεύθερη πρόσβαση στη 
διαδικτυακή διεύθυνση της Περιφερειακής Ενότητας Πρέβεζας www.preveza.gr, και στο 
πρόγραµµα «∆ιαύγεια». 
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